

ALMA MATER 2014

Február:

Az Alma Mater tagok által bővült a Klebelsberg könyvtár állománya

Alma Mater kártyával rendelkező tagjaink 1000 forintos áron iratkozhatnak be egyetemünk könyvtárába, amellyel a könyvállomány növekedését támogatják. A tavaly augusztustól decemberig tartó időszakban 167 000 forint gyűlt össze, melyből a könyvtár 47 könyvet vásárolt.

Március:

A Morgan Stanley kapta az Alma Mater Díjat a XVIII. Állásbörzén

Az Alma Mater Díjat mindig olyan cég kapja, amely kiemelten támogatja az egyetemet, szoros kapcsolatot ápol azzal és kimagasló létszámban foglalkoztat az SZTE-n végzett hallgatókat. A Morgan Stanley most 58 egykori szegedi hallgatót alkalmaz, gyakornoki programot működtet, számos diplomamunka elkészültéhez adott szakmai segítséget, valamint anyagi támogatást nyújtott az oktatási intézménynek.

Sikeres volt az első „Alumni óra” az Állásbörze után

Számos volt SZTE-s érdeklődött a bemutatkozó cégek és az állásajánlatok iránt 2014. március 26-án délután 17 és 18 óra között. Ebben az időszakban a TIK Átriumába érkező szervezetek kifejezetten a szegedi alma mater öregdiákjaira specializálódtak.



Angol foglalkozások Alma Mater tagjaink gyermekeinek

Az Alma Mater zenés, játékos kiscsoportos angol foglalkozásokat indított tagjai óvodás és kisiskolás (3-8 éves) korú gyermekei számára. A nagy érdeklődésre való tekintettel a foglalkozások várhatóan februárban kezdődnek újra.

Az Alma Mater elindította Mentorprogramját

Alumni szervezetünk elindította mentorprogramját, ahol a hallgatók volt SZTE-s szakemberekhez jelentkezhetnek 4 hónapos időszakra. A személyes kapcsolat kialakítása mellett a kiválasztott hallgatók rálátást kaphattak az adott szakterületre, a cégen belüli karrierlehetőségekre, feltehettek szakmai kérdéseiket, projekteknél vehettek részt, építhették kapcsolati hálójukat.

Április

„Kontakt/Lencse” fotókiállítás SZTE-s öregdiákok alkotásaiból

Öregdiák szervezetünk és az SZTE Kulturális Iroda volt hallgatók fotóiból rendezett kiállítást a Rektori Hivatal Átriumában az Egyetemi Tavasz keretein belül. A tárlatot Dömötör Mihály fotóművész nyitotta meg. A kiállításon Török Rozália, Horváth Petra és Kőrös Ákos alkotásai szerepeltek.

100.000 forintos ösztöndíj A Szegei Universitasért 2007 Alapítvány pályázata nyertesének

A Szegei Universitasért 2007 Alapítvány és a Mérnöki Kar pályázatot hirdetett élelmiszermérnök szakos hallgatók számára. Dani Annamária





magánszemélyként járult hozzá egy tehetséges hallgató díjazásához a «Dani Annamária ösztöndíj» keretében, melyet Bernát Renáta nyert el.

Május

Látogatás a szegedi Ítéltáblára az SZTE Alma Materrel

Május 8-án az Alumni Mentorprogramunk keretein belül volt lehetőségük az érdeklődő hallgatóknak bekukkantani a Szegedi Ítéltáblára, megismerni a szervezet felépítését. A résztvevőket Dr. Harangozó Attila, az Ítéltábla elnöke kalauzolta.

Június

IX. SZTE Alma Mater Weekend Családi és Sportnap

Idén is számos programmal várta látogatóit az SZTE Alma Mater Weekend. Az elmúlt évekhez hasonlóan volt kari bográcsfőző verseny, ugrálóvár, arcfestés, csillámtetoválás, táncoktatás és gyűjtés a Korábban Érkeztem Alapítvány számára.

Július

Jubileumi diplomaosztó ünnepség a 15 éves GTK-n

A szinte napra pontosan 15 évvel korábban alapított Gazdaságtudományi Kar 2014. július 4-én tartotta jubileumi diplomaosztóját a Szegedi Nemzeti Színházban. Az Alma Mater saját készítésű kisfilmmel készült a másnapi évfolyam-találkozóra.

Augusztus

Nyáron kari számokkal bővült az Alma Mater Magazin

A 2014 nyárig az SZTE-t és az Alma Mater-t érintő legérdekesebb és legmeghatározóbb eseményekről

olvashattak az Alma Mater Magazin nyári számában, amely idén először karspecifikus változatokkal is jelentkezett az ÁJTK, a FOK, a GTK és az MK volt hallgatói számára.

Újabb pályázat pneumobil építésére

Augusztus 22-ig újra pályázhattak pneumobil építésére és tervezésére fordítható összegre a Mérnöki Kar hallgatói a Szegedi Universitasért 2007 Alapítvány segítségével.

Október

Mentorprogram nyitórendezvény és fényképezőgép átadás a GTK-n

Október 20-án került sor az Alma Mater Munkaerőpiaci Mentorprogramja második szakaszának nyitórendezvényére, ahol az alumni adatbázis építéséhez kapcsolódó (a kérdőívünket kitöltők között kisorsolt) nyeremény, egy Canon EOS 1200D típusú fényképezőgép átadására is sor került. A boldog tulajdonos, Limpek Ágnes köszöntőjében jelezte, hogy cégével ő is csatlakozna a mentorprogramhoz, sőt egy értékes nyereményt is felajánlott a következő évi kérdőíves kutatásunkhoz, amit ezúton is köszönünk.

Az Alma Mater Somorjai Péter kiállításával és Kopott formák koncerttel készült az Őszi Kulturális Fesztiválra

Az Őszi Kulturális Fesztivál keretein belül az Alma Materrel a „MÁSKÉP(P) - Köztünk élő alkotók” című kiállítás keretében Somorjai Péter fotóit tekinthették meg az érdeklődők és ellátogathattak a JATE Klubba a Kopott Formák zenekar koncertjére a „Hallgass hallgatót” című kezdeményezésnek köszönhetően.



Új kiállítók és sikeres végzettek a X. SZTE Őszi Állásbörzén

Új kiállítókkal, sikeres végzettekkel, virtuális börzével, a Mesterképzések Nyílt Napjával és Alumni órával várta az álláskeresőket az idei Őszi Állásbörze.

Konfliktuskezelés tréning az SZTE Alma Mater szervezésében

Október 10-11-én ingyenes Konfliktuskezelési tréningen vehettek részt az Alma Mater tagsággal rendelkező öregdiákjaink, egyetemi dolgozóink és oktatóink.

November

Alma Mater Classic koncert

November 10-én 19 órakor került sor az első Alma Mater Classic koncertre az SZTE ZMK Fricsay Ferenc Hangversenytermében. A rendezvényre, ahol számos SZTE-s oktató lépett fel, Alma Mater tagkártyával kedvezményes, 1000 forintos áron vásárolhattak jegyet.

Novemberi tréningek Alma Mater tagoknak

Alma Mater tagjaink november 7-8-án ingyenes Asszertív kommunikáció, november 21-22-én pedig Időgazdálkodás tréningen vehettek részt.

Szegedi Egyetem Anno – képek vetítése egyetemünk történetéből

Egyetemi emlékeket felelevenítő képvetítésre invitálta az érdeklődőket november 6-ra az Alma Mater Senior Közössége. A vetítés alapját többek között a „Szegedi Egyetem Anno” Facebook oldal fotói képezték.



December

Alma Mater Mikulás

December 4-én kézműves programokkal, a Vackor zenekar fellépésével, az Interaktív Természetismereti Tudástár programjaival, az SZTE Klebelsberg Könyvtár könyvsarkával, a SZTE szociálpedagógus hallgatóinak „cipősdoboz” jótékonyági akciójával, a Mikulás Rajzverseny eredményhirdetésével és magával a Mikulással vártuk Alma Mater tagjaink családjait az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban.

MÁSKÉP(P) kiállítás Szitás István fotóival

„MÁSKÉP(P)-Köztünk élő alkotók” kiállítássorozatunk keretein belül ezúttal az Universitas-Szeged Nonprofit Kft. grafikusa, számos kiváló alma materes kiadvány és plakát elkészítője, Szitás István (SZTE JGYPK, '11) fotóiból nyílt tárlat a TIK Cafében. A kiállítás január 5-ig tekinthető meg.